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C—-13 PasnoxeHue MHOrouNeHOB HO MHOXXMTENW

Bapuanm 1

1. Pasnokure HA MHOMKUTEIHA MHOI'O4YJIeH:

a) b3 — 2b2 + b; 6) ab®+ 2a2b? + adb;
B) 3a + 3b - ax — bx; r) 5a — b + 5a% — ab;
n) Ta—"Tb+ 2b2— 2ab; e) b*— b2+ 4b + 4.
Bapuanm II
1. PasjoxknTe Ha MHOMXKHTEJIH MHOT'OUYJICH:

a) a®+ 2a? + a; 6) a’b — 2a%b? + ab?;
B) 5a + 5b — ay — by; r) a — 5b + a® — 5ab;
n) 8a — 8b — 3b% + 3ab; e) a*—a?+ 6a + 6.

Bapuanwm III1
1. PasioxuTe Ha MHOMKWUTEJU MHOI'OYJIEH:

a) b*— 2b% + b?; 6) a2b® + 2a3b? + a'b;
B) 9a + 9b — ax? — bx?; r) 3a + b — 3a® + ab;
n) 5a — 5b + b? — ab; e) b2+ 8b+ 16 — 2.
1. Paszno)xuTe Ha MHOMKXHUTEJH MHOIOYJIEH:
a) a*+ 2a3 + a?; 6) ab? — 2a%b® + ab*;
B) 4a + 4b — ay? — by?; r) a — 2b—a®— 2ab;

n) 6a — 6b — 5b2 + 5ab; e) a®+ 6a + 9 — b2
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BAPHAHT 1
1. Ilpamble a u b mnapan-

JleJBbHBI (CM. pHcyHOK). Hafigure
Z1l,ecau £ 2=163°.

2. Orpeskun OP u KM nepecexatorcs B Touke C, a orpesku KP
u MO parusI 1 napautensssl. JJokaxkure, uro A KPC = A MOC.

BAPHAHT 3

1. Ilpampbie b u d napan-
JenbHH! (M. pucyHoK). Haligure
Z1,ecan £ 2=123°
1
/ 2
b i

2. Otpesku AN u BM napan- A
JIeJIBHBI M PABHBI (CM. PHCYHOK).
Hokaxkure, 4To AAND=ABMD. M







